

ERRATA - CORRIGE

Nel fascicolo del Maggio 1926 sono incorsi alcuni errori, che rettifichiamo:

Pag. 493, riga 4 ^a . . (1 ^a colonna) . . . apostoli	<i>leggasi</i>	sgherri
„ 499, ultima riga (2 ^a „) . . . fig. 16	„	fig. 18
„ 500, riga 6 ^a . . (2 ^a „) . . . piena	„	priva